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ANDRÁSSY MA

Orosz gázvezeték vagy EU-gázvezeték?  E
körül robbant ki vita minap az MSZP-vezette
kormány és a Fidesz között.  Gyurcsány nyi-
latkozott, hogy mindkettõt támogatja. A
Fidesz elnöke az EU 50. évfordulóját
használta ki arra, hogy a magyar kormány
Oroszország-politikájával kapcsolatos ellen-
érzéseit megossza az európai közvélemény-
nyel. Nincs evvel különösebb baj. A gond
mással van. Az orosz-magyar viszony túl
komoly dolog ahhoz, hogy csak így intézzük
el. 

Andrássy Gyula, az Osztrák-Magyar
Monarchia külügyminisztere nem szerette az
oroszokat, de tudta: ha tetszik, ha nem, a
magyar politika számára Oroszország
mindig az egyik alapkérdés. Miért? Azért,
mert Árpád ide hozott bennünket, az oroszok
meg itt vannak a közelünkben. Andrássy
tudta, hogy két út lehetséges. Az egyik az, ha
létrejön egy olyan európai megállapodás,
amiben benne vannak az oroszok is. A másik
út, ha olyan megállapodás jön létre, amely-
ben az oroszok ellen szövetkezünk. Andrássy
szerint az elsõben nekünk, magyaroknak
feltétlenül bent kell lennünk, a másodikból
meg nem tudunk kimaradni. 

A mai magyar-orosz viszonyban a gaz-
dasági elem fontos, de nem lehet csak gaz-
dasági alapon továbbfejleszteni. Tény, hogy a
gázt megvesszük, a Malévet eladjuk, az oro-
szok óriási tárolókat építhetnek magyar

területen, de ezzel vége is. A magyar cégek,
ha még vannak ilyenek, csak elvétve tudnak
az orosz piacon labdába rúgni, akár az
áruszállítást nézzük, akár a beruházásokat.
Politikai téren viszont van tartalék. Orosz-
ország Európába vágyik. Ez az õ érdeke, amit
sok területen a németek is támogatnak. A
magyar érdek viszont az, hogy feledtessük
gazdasági jelentéktelenségünket, és önálló
mozgásteret teremtsünk magunknak a világ-
politikában. Ki teszi meg ezt a lépést a ma-
gyar politikusok közül? Kiben bújik meg
legalább egy kevéske Andrássy Gyula
nagyságából? Ki lenne képes kihasználni
Oroszország érdekeltségét, mint Andrássy a
három császár szövetségének megköté-
sekor? Ki szánja rá magát, hogy határozott
kezdeményezéseket tegyen Oroszország
európai integrációjára? Ki lesz a kezde-
ményezõ abban, hogy Oroszország a NATO
tagja legyen? Ki ismeri fel a két nagy párt
közül, hogy ha mi, magyarok nem lépünk,
elõbb-utóbb lépnek a lengyelek vagy akár a
románok is? Nincs vesztegetni való idõ!

Az MSZP megtehetné. Õket jól ismerik
Oroszországban, ma is van háttérkapcso-
latuk.  A magyar-orosz enyhülés is a nevük-
höz fûzõdik. Oroszországban azonban jól
ismerik az MSZP-kormány amerikai el-
kötelezettségét is. Nagy kérdés, hogy az
MSZP ezen akar-e, tud-e változtatni. Ebben a
kérdésben nem lehet két lovon ülni. Orosz-
ország integrálódása Európába ugyanis euró-
pai érdek, de nem amerikai.

A Fidesz is megtehetné. Igaz, a Fideszt
lényegében nem ismerik az oroszok.
Történelmileg nem alakult ki háttérkapcso-
latuk sem, de ezen lehet változtatni. A Fidesz
elnöke az EU 50. évfordulóján demonstrálta
európai elkötelezettségét. Orbán Viktor
elõadását szívesen hallgatnák a moszkvai
diplomáciai egyetemen (IMO), ahol számos
nemzetközi személyiség megfordult. Szí-
vesen hallanák véleményét a Dumában is, az
elnöki adminisztrációban is. Persze, ehhez
meg kellene szabadulni a velük született
oroszfóbiától, legalább annyira, amennyire
Andrássy grófnak sikerült.

ISTENVÁLSÁG

Gyurcsány ledöbbentette saját híveit, amikor
megválasztott fõvezérként a legutóbbi kong-
resszusukon kitagadta Kádár Jánost.  Ebben
nem az volt az új, hogy Nagy Imre az MSZP-
sek istene és nem Kádár János. Tudjuk. Õk
már réges-rég választottak, például azzal,
hogy a választások után Nagy Imre szob-
rához járulnak letenni a nagyesküt.  Az új
fõvezér nem azzal adott újat, hogy Nagy
Imrét magasztalta, hanem azzal, hogy megint
Kádárba rúgott bele. Miért? Azért, mert az
átlag szocialista hivõnek nem kell Nagy
Imre. Lehet, hogy Kádár sem kell, de
emlékezik, hogy Kádár 32 éven át legalább
tett valamit a hazáért. Nagy Imre rövid mi-
niszterelnöksége után káoszt hagyott maga
után. A mártíromságot választotta, ami csak
abban különbözik a gyáva meneküléstõl,
hogy az utókor esetleg hõstettként elismeri.
Szanyi Tibor, aki egyszer még a Munkáspárt
EU-rendezvényére is eljött, most ezt az
MSZP-s belsõ hangulatot szólaltatta meg:
"Nagy Imre - egyebek között - azért vállal-
hatatlan, mert szovjet állampolgárként (igazi
szovjet besúgóként) lett magyar miniszterel-
nök, s ‘56 nehéz napjaiban rendre rossz dön-
téseket hozott, ha egyáltalán hozott, igaz,
mártírságával teljes életmûvét tagadta meg, s
ez persze kelthet valamelyes utókori rokon-
szenvet." - írta a Népszavában. Persze, mind-
járt mindenki elhatárolódott tõle, de az eset
már megtörtént. Régen rossz annak az egyház-
nak, amely saját isteneit döntögeti. Az MSZP
bajban van, ha saját isteneit tagadja meg. 

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula
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"Borsodi hadjáratra" indult Thürmer Gyula, a
Munkáspárt elnöke. Az elmúlt évek ugyanis
megviselték az itteni szervezeteket. Az egykori
pártellenzék bomlasztó tevékenysége itt
különösen jelentõs volt. Vessük be minden
erõnket!  A következõ másfél hónapban sze-
retném végigjárni az összes borsodi választó-
kerületet. Rázzuk fel az embereket!- javasolta a
párt elnöke a megyei pártmunka áttekintése-
kor. Ezzel elindult a borsodi hadjárat, amely-
nek elsõ állomása március 29-én Miskolc volt.

Nem adtuk meg magunkat, és nem adjuk
meg késõbb sem! - mondja Budai Ferenc, a párt
megyei elnöke a miskolci párttagokkal való
találkozón. A párt elnöke elmondta, hogy a
munkában kiemelt szerep hárul a Központi
Bizottság megyei tagjaira, Budai Ferenc mellett
Fülöp Józsefné, miskolci elnökre és Szádváry
Gyulára, Baktakék munkáspárti alpolgármes-
terére, s természetesen olyan fiatalokra, mint a
miskolci Répási Zoltán, aki már ma sokat tesz
az interneten a fiatalok megnyerésére. A mai
helyzetben nagyon fontos, hogy a tagságot
naprakészen tájékoztassuk a párt politikájáról.
Borsodban van mire támaszkodni. Szádváry
Gyula 6,68 százalékkal lett képviselõ, Gyulyás
János pedig 66,98 százalékkal polgármester
Borsodbótán. Az Ezres Klubba eddig 35 borso-
di párttag lépett be, és 50 fölött van a Szabadság
elõfizetõk száma is, ami elsõ körben szép ered-
mény. Apárt elnöke kiemelte, hogy a fiatalokra
felelõs feladatokat kell bíznunk, hallgatnunk
kell az ötleteikre, alkalmazkodnunk kell az
általuk diktált ütemhez.

A Munkáspártnak van tekintélye a helyi
politikai életben is, de még nagyobb lesz, ha a

párt megerõsödik. Ezt már Ódor Ferenc, a BAZ
Megyei Közgyûlés elnöke (Fidesz) mondta, aki
éppen a helyi kórház-csatát vívta. A kormány
"kórház-reformja" súlyos helyzetbe hozza a
megyét. Ezt a véleményt erõsítette meg dr. Kása
Mihály, a miskolci Szent Ferenc Kórház igaz-
gatója is. Szó sincs már itt az egészségügyi
törvény olyan követelményeirõl, mint a bizton-
ságos ellátás, a minõség javítása, a betegutak
racionalizálása. A megye legkorszerûbb kór-
házát ítélik halálra azzal, hogy 50 aktív ágyra
csökkentették a tüdõbeteg-ellátást. Kása igaz-
gató úrnak több mint 400 ezer embert kellene
ezen túl ellátnia 50 ágyon, feltéve, ha marad
orvosa.

Ezt a gondot Miskolc alpolgármestere,
Orosz Lajos sem tagadta. Sõt, a tények önma-

gukért beszélnek. Miskolcon évente 2200-2400
ember hal meg, de csak 1400-1500 születik. A
város szocialista vezetésére hárul a feladat,
hogy a szocialista-liberális kormány intézkedé-
seit megértesse Miskolc 177 ezer lakosával, fel-
téve, ha tudja. 

A Munkáspárt elnöke az Észak-Magyar-
ország szerkesztõségében találkozott a megyei
lap több újságírójával. Érdeklõdéssel hallgatták,
hogy a Munkáspárt vezetésének 44 tagja közül
22 fiatalabb 35 évnél. Szakmai szempontból is
érdeklõdtek az új Szabadság iránt, és némileg
meglepõdtek azon, hogy a lapok közül egyedül
a Szabadság alkalmazza a japán lapoknál jól
bevált módszert, a saját gárdával történõ ter-
jesztést. A borsodi hadjárat április 13-án foly-
tatódik Ózd térségében.
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BALSZEMMEL - KÖNYV ALAKBAN
A párt lapja mostanáig csak az interneten jelent
meg, másolásban terjedt. Az új Szabadságban
indította útjára Thürmer Gyula a Balszemmel
címû rovatát. A rovat a visszhangok szerint az
olvasók egyik kedvencévé vált. Amagyar poli-
tika mostani válságának idõszakában sokan
kapaszkodónak tekintették ezeket az írásokat a
káoszban való eligazodáshoz. Egyetértõk és
vitázók egyaránt fölfigyeltek e gondolatokra.
Talán éppen azért, mert a Munkáspárt
elnökének írásaiban egy saját hangú, s
önmagához következetes állásponttal találkoz-
nak.
Az elsõ 33 hét írásait most egy gyûjteményes
kötetben is kiadta a Munkáspárt. A könyvet jó

szívvel ajánlhatjuk mindazok figyelmébe,
akiket érdekel a politikai események mögé is
tekintõ, kommunista és egyúttal nemzeti
nézõpontú értékelés.
Akönyvet 3000 példányban jelentettük meg. A
Szabadság elõfizetõi, köztük a KB tagjai - tehát
mintegy 1200-an napokban ajándékként, s ter-
mészetesen ingyen, megkapják a kiadványt.
Terjesztjük a könyvet a párt elnökének nyil-
vános fõvárosi és megyei programjai során is. A
pártszervezetektõl pedig azt kérjük, vállalják a
fennmaradó mintegy 1000 példány terjesztését,
eladását a környezetükben. Akönyv eladási ára
500 forint. Azt szeretnénk, ha a befolyó összeg-
bõl folytatni tudnánk a sorozat kiadását.         



A Portugál Kommunista Párt (PKP)
meghívására március 21. és 25. között
Vajda János alelnök vezetésével mun-
káspárti küldöttség járt Lisszabonban. 
A delegáció tagja volt Váncsa Csaba
munkás (32) és Kósa Zoltán számítástech-
nikus (33), a Központi Bizottság új tagjai,
valamint Thürmer Marianna egyetemista
(19). Találkozóra és megbeszélésre került
sor a testvérpárt politikai bizottságának és
titkárságának több tagjával, a lisszaboni
szervezet vezetésével, Santarém régió több
pártszervezetével, kommunista polgármes-
terekkel. A delegáció fiatal tagjai, mint a
Baloldali Front vezetõ aktivistái külön
tapasztalatcserét folytattak a Portugál Kom-
munista Ifjúsági Szövetség vezetõivel. A
magyar küldöttséget fogadta Jerónimo de
Sousa elvtárs, a Portugál Kommunista Párt
fõtitkára.
A mostani látogatás is része a két kommu-
nista párt közötti rendszeres kapcsolatok-
nak és jó együttmûködésnek. Legutóbb
2006. novemberében, közvetlenül a 22.
kongresszusunkat követõen a Munkáspárt
elnöke, Thürmer Gyula részt vett a 63 kom-
munista és munkáspárt részvételével zajlott
lisszaboni nemzetközi tanácskozáson. A
kétoldalú találkozón itt fogant meg a gon-
dolat, hogy a hozzánk hasonlóan gondol-
kodó és harcos portugál kommunisták

küzdelmét, harci módszereit közvetlenül
ismerhessék meg a Munkáspárt fiatalabb
vezetõi. A magyar küldöttséget mindenütt
nagy szimpátia fogadta, amikor Vajda
János bemutatta a párt új generációjának
képviselõit, olyanokat, akik már a Baloldali
Font - Kommunista Ifjúsági Szövetség
munkájában érlelõdtek vezetõvé, a KB tag-
jaivá, s maguk is munkás helyzetû fiatalok.
A vendéglátók valóban széles körû tapasz-
talatcserére biztosítottak lehetõséget a
küldöttségnek a választási és propaganda-
munka, a pártszervezés, a szakszervezeti
harc, az önkor-
mányzati tevékeny-
ség kérdéseirõl. A
PKP nagy és erõs
pártja az európai
kommunista mozga-
lomnak. A legutóbbi
választások eredmé-
nyeként - ahol 1986
óta a Zöldekkel
együtt indulnak - tíz
képviselõvel vannak
jelen a 230 fõs parla-
mentben. Az európai
parlamenti választá-
son 8,2, a két évvel
ezelõtti helyhatósági
választáson pedig 11-

12 százalékos eredményt értek el. Mintegy
4000 képviselõjük van a különbözõ szintû
portugál önkormányzatokban, s 300 olyan
település van, ahol a kommunisták vannak
többségben. 

Elsõsorban a munkásterületeken és
hagyományos agrárharcos vidékeken erõs a
párt befolyása. A pártban és környezetében
még élõ az antifasiszta harc, az 1974-es
"vörösszegfûs forradalom" emléke, tapasz-
talata. A portugál kommunisták mindenütt
hangsúlyozták, hogy a választási pozíciók,
eredmények nem választhatók el a párt
tömegbefolyásáért folytatott hosszú, min-
dennapos és céltudatos munkától. 

A párt politikájának középpontjában a
tõke elleni osztályharc áll, ennek legfõbb
eszköze pedig a fegyelmezett kommunista
párt léte és erõsítése. A legutóbbi, 15. kong-
resszust megelõzõen a PKP-ban is megje-
lent egy opportunista próbálkozás, amely-
nek azonban elejét vették. Most a párt belsõ
életében négy fõ kérdésre koncentrálnak.
Ezek: a párttagok ideológiai képzése, a párt
munkahelyi szervezeteinek és általában a
munkás és ifjúsági bázis megerõsítése, a
PKP önálló anyagi bázisának biztosítása, és
a párszervezetek mobilizálása az embereket
érintõ helyi ügyekben való küzdelemre. Az
elmúlt esztendõben elbeszélgetést indítot-
tak valamennyi párttaggal, ezt a feladatot
másfélezer aktivista vállalta pártmegbiza-
tásként. A pártnak  2006 végén 56 ezer re-
gisztrált tagja volt, s további 40 ezer taggal
folytatják a tisztázó beszélgetést. A párt
szervezeti alapelve a demokratikus centra-
lizmus, amely a tagsági követelmények fe-
gyelmezett betartásán alapulhat - vallják a
portugál kommunisták. (folytatás a köv. oldalon)

MI KOMMUNISTÁK KÜZDÜNK A TÕKE ELLEN

A PKP FÕTITKÁRA KÖSZÖNETTEL VETTE THÜRMER GYULA ÜDVÖZLETÉT ÉS AZ ÚJ
KÖNYVÉT
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Aportugál pártnak - a parlamenti és helyhatósá-
gi pozíciói mellett -  is meg kell küzdenie a poli-
tikai nyilvánosságért. Arra törekszenek, hogy a
kommunista párt önálló és forradalmi propa-
gandát folytasson, a párt aktivistái, tagjai maguk
legyenek a párt politikájának propagandis-
tájává, agitátoraivá.  Kitüntetett szerepe van a
párt hetilapjának. Az Avante! terjesztése a fõ
eszköze  a párt szervezésének különösen azo-
kon a településeken és a munkahelyek környé-
kén, ahol a párt szervezetileg nincs jelen. Apárt
internetes honlapján nemrég online rádiót indí-
tottak, s az aktivisták széles körét informálják és
mozgósítják sms-eken keresztül. A PKP a pro-
pagandájában méltó szerepet szán a társadalmi
harcok történelmi emlékei ápolásának. Most
adták ki a portugál kommunisták nemzetközi-
leg ismert korábbi vezetõjének, Alvaro Cunhal
mûveinek sorozatát, amelyet nyilvános plaká-
tokon is hirdetnek. A látogatás napjaiban ünne-
pelték a PKPmegalakulásának 86. évfordulóját,
amelyet a párszervezetekben országszerte tar-

tott gyûléseken összekötötték a párt mai har-
caira való mozgósítással. 

A párt az erõit évente egy-két erõteljesebb
belpolitikai kampányra koncentrálja. Most
fejeztek be egy aláírásgyûjtési akciót, amellyel
az egészségügyi ellátásokhoz való egyenlõ hoz-
zájutás feltételeit követelik, s aminek a szak-
szervezetekkel közösen a szocialista kormány
politikája elleni százezres utcai demonstráción
adnak nyomatékot. Ennek kapcsán a portugál
testvérpártban többen utaltak elismerõen a
Munkáspárt korábbi népszavazási sikerére. A
PKP-nak erõs a befolyása a legnagyobb szak-
szervezeti szövetségben a CGTP-ben. Ez pedig
a munkahelyi pozíciókért folytatott több év-
tizedes küzdelmen alapul, azon hogy a párt tag-
jai részt vesznek, beépülnek a munkahelyi szak-
szervezetekbe. 

APKPfõtitkára a magyar delegációval való
találkozón általában is hangsúlyozta: pártjaink
különbözõ helyzetben vannak, de összeköt ben-
nünket az azonos identitás , hogy marxista-

leninista, nemzeti pártként határozzuk meg  és
egyúttal internacionalistának valljuk magunkat.
A mai úgynevezett modern szocialista pártok
Európa-szerte a tõke érdekeit szolgálják, mun-
kásellenes politikát folytatnak,  és el akarják tö-
rölni mindazokat az eredményeket, amelyeket a
dolgozók kivívtak. Talán soha nem volt szükség
erõs kommunista pártokra annyira, mint most.
A kommunisták feladata, hogy harcoljanak a
tõke ellen és kifejezzék a munkások érdekeit és
álmait - mondotta. Elismeréssel szólt a  Mun-
káspárt nemzetközi szerepérõl az európai moz-
galomban, s a pártjaink közötti együttmûköd-
ésrõl. Vajda János ismertette a Munkáspárt érté-
kelését a magyar helyzetrõl, illetve a párt kong-
resszust követõ munkájáról, életérõl. Aportugál
párt meghívta a Munkáspártot arra a júliusi lisz-
szaboni nemzetközi tanácskozásra, amit Por-
tugália soros EU-elnöksége idején tartanak. A
delegációnk pedig a Munmkáspárt Ma-
gyarországra szóló meghívását nyújtotta át a
PKPfõtitkárának, amit köszönettel fogadott.    

MI KOMMUNISTÁK KÜZDÜNK A TÕKE ELLEN
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AMunkáspárt delegációja felkereste a Portugál
Kommunista Ifjúsági Szövetség  fõhadiszál-
lását is lisszaboni tartózkodása során..
A portugál szervezet egy harcos, ütõképes és
dinamikus ifjúsági szövetség, és a párt min-
denütt támogatja is önálló ifjúsági szervezet
létrehozását.  Nemzeti és nemzetközi szinten is
kifejtik tevékenységüket. Kampányt folytatnak
a jobb munkaviszonyokért, lakhatási helyzetért,
és általában a demokratikus jogok érvénye-
süléséért. Tiltakoztak a cseh ifjúsági szervezet
betiltása ellen, tavaly augusztusi tüntetésükön
kifejezték szolidaritásukat a palesztin és liba-
noni néppel. Méltatták a Baloldali Front ismert-
ségét, aktivitását a nemzetközi akciókban, a
DIVSZ-ben. 

Külön szekciójuk foglalkozik a közép-

iskolákkal, a felsõ-
oktatással és a mun-
kásfiatalokkal. Sok a
fiatal munkás tagjuk.
Fontos, hogy a mun-
kásfiatal tagjaik e-
lõbb- utóbb a szak-
szervezetekbe, míg a
diá-kok a diákszö-
vetségekbe lépve
tudnak nagyobb be-
folyást elérni.

Akapitalista rendszer támadásai nem csak a
felnõtt korosztályt érik, de a fiatalok sincsenek
biztonságban. Sok hatás hatványozottan éri
õket. A teljes lakosságra vetített munkanél-
küliségi ráta 18% körül van, a fiatalok körében
ez még magasabb.  A 25 év alatti munkásfia-
talok 55%-a kiemelten rossz ill. veszélyes
körülmények között kénytelen dolgozni. Sza-
kadék épül a fiatal és az idõsebb generáció
között: kevesebb a joguk, a fizetésük, még a
nyugdíjalapokba is kevesebb folyik be utánuk.
Harcolnak az "ideiglenes foglalkoztatás" ellen,
ami tovább fokozza a létbizonytalanságot eb-
ben a generációban. Az egészségügyben tapasz-
talható leépítések, költségelvonások éppúgy
érintik õket, mint más korosztályokat. Az
oktatásban is súlyos károkat okoz a neoliberális

politika. Az állam egyre csökkenti az oktatásra
szánt pénzt. Romlik a középiskolákban az
oktatás színvonala, egyre kevesebb jut az állami
iskolák infrastruktúrájának fenntartására, a
számítógépekre vagy a sportra. Szakokat zár-
nak be, privatizálják a menzákat és a büféket. A
diákok életét tovább nehezítik, hogy a folya-
matos osztályozás rendszerét megszüntették, és
ehelyett vizsgákra kötelezik a tanulókat, ami azt
eredményezte, hogy a diákok akár 35%-a is
kiesik még tanköteles korban. A felsõoktatás-
ban is egyre rosszabbodik a helyzet.  A három
éves alapképzést követõ un. mesterképzés
évenként kb. 3000 euróba kerülne, ami meg-
fizethetetlen a diákok nem jómódban élõ csa-
ládjai számára.  Világosan látszik a liberális kor-
mányzat törekvése: egyfajta elit létrehozására
törekednek, és csak a kiváltságosak osztályré-
sze lesz a jó minõségû oktatásban való részvé-
tel. A felsõoktatásban tanuló fiataloknak már
csak 19%-a jön a munkásosztályból. A külön-
bözõ diákszervezetekkel együtt harcolnak, a
diákönkormányzati választásokon indulnak az
ifjúsági szövetség aktivistái. A közelgõ Ifjúság
Napjára nagy demonstrációval készülnek, nem
ritkák a 100-150 ezres megmozdulások. 
A megbeszélések közvetlen, oldott légkörben
folytak, a végén kölcsönös póló-, emléktárgy és
propagandaanyag-cserével. 

LÁTOGATÁS A PORTUGÁL IFJÚKOMMUNISTÁKNÁL



A Magyar Kommunista Munkáspárt
nyilatkozatban üdvözölte és cselekvõen
is támogatja a Pedagógusok Demok-
ratikus Szakszervezetének aláírásgyûj-
tõ akcióját a pedagógusok kötelezõ óra-
számának visszaállításáért. 

Tesszük ezt azért, mert a kormány nyíltan
támadja az oktatási intézményeket, össze-
vonnak és bezárnak iskolákat, tanárok
ezreit teszik az utcára. Értjük a PDSZ
követelését, akciójának fontosságát. A
kötelezõ óraszám növelése, aminek 2007
szeptemberétõl való bevezetésére az
MSZP-SZDSZ többségû parlament tör-
vényt hozott, nem más, mint burkolt lét-
számleépítés. Ennek nyomán 10-15 ezer
pedagógus veszítheti el az állását. Mindez
súlyosan veszélyezteti az oktatás színvo-
nalát, hiszen 10 000 elbocsátandó pedagó-
gus tanévenként 7 millió tanítási órát tar-
tott! Az elbocsátott pedagógus nem tud a
gyermekek tanórán kívüli nevelésében sem
részt venni, azaz kevesebb lesz a kirán-
dulás, a lélekápolás, a konfliktuskezelés. 

Mindez az oktatás polarizálódásához
vezet: egyfelõl tömegoktatást, egy-egy in-
tézményben kevés tanárral, sok gyerekkel,
tovább romló színvonalon, másfelõl pén-
zes elitiskolák, magántanárokkal. A Mun-
káspárt ezért támogatja a pedagógusok
küzdelmét.

A PDSZ köszönettel vette a Munkás-
párt csatlakozását az akcióhoz, s rendel-
kezésre bocsátotta az aláírásgyûjtõ íveket.
Felkérjük a párt valamennyi tagját, szim-
patizánsainkat, mindenkit, aki a magyar
oktatás ügyét a szívén viseli, aláírásával és
a gyûjtéssel segítse pedagógusaink ered-
ményes harcát!

A feladatokat a Munkáspárt megyei
elnökeinek április 2-dikai ülésén egyeztet-
tük, s kiosztottuk a gyûjtõíveket.

MIRE IRÁNYUL KONKRÉTAN AZ ALÁÍRÁS-
GYÛJTÉS?

Népi kezdeményezés annak támogatására,
hogy az országgyûlés vegye napirendjére
ismét a kérdést, és vonja vissza a pedagógu-
sok szeptembertõl érvénybe lépõ kötelezõ
óraszámának emelését. Ehhez legalább 50
ezer érvényes aláírás szükséges. A gyûjtés
végsõ határideje 2006. május 15. Célozzuk
meg, hogy több tízezer aláírás össze-
gyûjtésével segítjük a PDSZ-t ! 

HOL ÉS HOGYAN GYÛJTSÜK AZ ALÁÍRÁSOKAT?

Elõször is kötelességünk, hogy mi a párt tag-
jai valamennyien aláírjuk a támogató ívet, s
tegyük ezt meg közvetlen családi, lakóhelyi

környezetünkben is. Ez azonban kevés.
Települési pártszervezeteink szólítsák meg
mindenütt a gyermekes családokat, szülõket.
Értessük meg velük, hogy mi a tét, segítsük
feloldani a pedagógus-ellenes hangulatot,
amit a kormány emberei és a tömegkommu-
nikáció jelentõs része is gerjeszt. Gyûjthetünk
az iskolák környékén, s városokban a forgal-
masabb közterületeken. Ez most olyan cél és
olyan lehetõség, hogy ismét kimehetünk az
emberek közé, kimehetünk az utcára! A nyil-
vános aláírásgyûjtést tegyük tudatosan min-
denütt részévé a sorra kerülõ május elsejei
rendezvényeknek is. 

Az aktivisták, a pártszervezetek a kitöltött
aláírásgyûjtõ íveket mindenütt a megyei és a
regionális elnökségeknek adják le, s azok jut-
tassák el a párt országos központjába.

A MUNKÁSPÁRT TÁMOGATJA A PDSZ ALÁÍRÁSGYÛJTÉSÉT!

AZ ALÁÍRÁSGYÛJTÉS SZABÁLYAIRÓL
Az aláíró ív szabadon másolható, de csak az OVB által hitelesített ívek másolatán gyûjthetõk az aláírások.
A támogatás csak valamennyi adat pontos kitöltésével érvényes. Egy választó csak egyszer írhatja alá, mert több aláírás esetén vala-

mennyi aláírását törlik.
A népszavazáshoz hasonlóan ennél a népi kezdeményezésnél is szükséges a 11 jegyû személyi azonosító (nem a személyi igazolvány

száma!) megadása. Ez megtalálható a lakcímkártyán, a kék TB-kártyán, a régi jogosítványban, a régi barna személyi igazolványban, a
bordó személyi igazolványhoz adott fehér betétlapon és a régi fajtájú nyugdíjas igazolványban.

A megadott adatokat kizárólag a népi kezdeményezésre használják a szervezõk, bizalmasan kezelik és semmilyen formában sem
tárolják.

A PDSZ KORÁBBI TÜNTETÉSE BUDAPESTEN
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Szili Katalin február 23-án, köz-
vetlenül az MSZP kongresszusa elõtt
cikket jelentett meg a Népszavában.
Azok szÁmára jegyezzük meg, a-
kiknek nincs pénzük megvenni ezt
az újságot. A Népszava már réges-
régen nem a szakszervezet lapja, ha-
nem az MSZP propaganda-szócsöve.
Szili Katalin cikke vitaírás volt, a-
melyre nyilván sok ember szeretne
reagálni. A Népszava az elmúlt he-
tekben számos választ közölt.  

Nem akarjuk minõsíteni az írá-
sokat, sõt a szerzõiket sem, de hozzá
tesszük: errõl is, arról is, meg van a
véleményünk. De különösen meg van
a véleményünk a Népszava szer-
kesztési politikájáról. Nem min-
denki kerülhet be a Népszava által

közölhetõ szerzõk közé.
Thürmer Gyula, a Munkáspárt

elnöke például azonnal reagált Szili
Katalin írására. Lévén a Munkás-
párt a legnagyobb és legrégibb bal-
oldali párt, joggal vélhette, hogy a
Népszava leközli, még akkor is, ha
nem ért vele egyet. 

Nem így történt! A Népszava fõ-
szerkesztõje még reagálásra sem
méltatta, így a szerzõ 48 óra eltelté-
vel visszavonta. A cikk megjelent a
Magyar Hírlap hasábjain. 

Salánki László, aki arról vált
baloldali körökben közismertté,
hogy digitalizálta és feltette az Inter-
netre a marxizmus klasszikusainak
számos mûvét, ezzel lehetõvé tette,
hogy a mai nemzedékek is olvassák

Marxot, Engelst, Lenint, sõt Maót és
Sztálint is. Az õ gondolatainak is
helyük lenne a Népszava-vitában. De
még sincs! A Népszava az õ írását
sem hajlandó közölni.

A Szabadság szerkesztõsége a
mostani számban helyet ad a nem
közölt írásoknak. A jövõben is pub-
likálni kívánjuk mindazokat, akik a
Népszava baloldaliság felfogásába
nem férnek bele, de komolyan szí-
vükön viselik a dolgozó emberek
sorsát. Kérjük olvasóinkat: írják
meg -gondolataikat! Jöjjenek hoz-
zánk azzal, amit MSZP-s körökben
nem fogadnak be! 
Várjuk írásaikat!

A SZERKESZTÕSÉGTÕL

AMI NEM KELL A NÉPSZAVÁNAK, KELL NEKÜNK
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Szili Katalin megírta cikkét. (Népsza-
va. 2007. február 23). Nyilván nem
azért, hogy másnap, az MSZP kong-
resszusán elnyerje a miniszterelnök
leplezetlen rosszallását és párttársa-
inak kitaszító közömbösségét. 

Felelõs politikusként, gondolkodó
értelmiségiként nyilván azért fordult a
közvéleményhez, mert válaszokat akar
gerjeszteni. Hangosan kimondott vála-
szokat és nem csak egyetértõ züm-
mögést, vagy kételkedõ köhécselést.
Ha ezek a válaszok elmaradnak, netán
nem jelenhetnek meg, bárki azt gondo-
lhatja, hogy Szili Katalin írása nem
több,mint egy - elnök asszony szava-
ival élve - a szocialista tábor "gõzle-
engedõ mechanizmusai" közül. Pedig
nem az. Szili Katalin írása kiáltás, sõt
felszólítás.

Manapság sokan félnek kimondani,
ha ugyanazt gondolják, mint mások.
Tartanak attól, hogy mit szól a saját
csapat, mit szól Európa? Engem nem
érdekel. Mindig kimondtam, amit gon-
doltam, és ami szerintem az embe-
reknek fontos. Most sem félek kimon-
dani: egyetértek Szili Katalin gondo-
lataival.

Igenis a magyar társadalom legkü-
lönbözõbb erõi eljuthatnak ugyana-
zokra a következtetésekre. Nem kell
többet tenni, csak az ideológiák és

párt-vezéri víziók világából leeresz-
kedni a földre, szembenézni az embe-
rek valós fájdalmaival és gondjaival.
Szili Katalin ezt teszi, és ezt tesszük,
mi, munkáspártiak is.

Egyetértek Szili Katalin értékelé-
sével a mai Magyarországról. A tõkés
rendszerváltás kérdését én természete-
sen másként látom, de ha errõl kez-
denénk most vitatkozni, soha nem jut-
nánk közös nevezõre. A rendszerváltás

már történelem. Sem ezen, sem azon
nincs értelme mindjárt összeveszni,
hogy milyennek látjuk a távoli jövõt.
Elõbb túl kell élnünk a mát. Nekünk,
mai politikusoknak az a dolgunk, hogy
a ma élõ embereknek olyan felté-
teleket teremtsünk, amikor mindenki
dolgozhat, aki dolgozni akar, amikor
mindenki taníttathatja a gyermekét,
amikor mindenki hozzájuthat az egész-
ségügyhöz. (folytatás a következõ oldalon)

MERJÜNK CSELEKEDNI!

AHOL ELHALLGATTÁK - LEHURROGTÁK SZILI ÍRÁSÁT



Egyetértek Szili Katalinnal, hogy ez
ma nem így van. Szívesen átveszem Szili
Katalin szóhasználatát: rendszerkorrek-
cióra van szükség. A milliárdosok világa
jól él, az emberek tömegei pedig rosszul.
Az új ebben az, hogy most már nemcsak
a munkásság, és általában a dolgozó
emberek vannak bajban. A mai politika
tönkreteszi a kis-és középvállalkozókat,
sõt az értelmiséget is, amely pedig a rend-
szerváltás fõszereplõjének és nyerte-
sének tartotta magát. Ha így van, akkor
árt a magyar nemzetnek is, hiszen a nem-
zet gerincét jelentõ rétegeket károsítja.

Egyetértek a megoldási utakkal is.
Igen, nem szabad engedni, hogy csak a
piac, magyarán a tõkés profitja döntse el,
hogy kórház kell vagy szálloda, iskola
vagy bevásárlóközpont, független Ma-
gyarország vagy szolgáltatásokra sza-
kosodott gyarmat. Az államnak segítenie
kell a társadalmat. Igen, nem kell minden-
hova a magántulajdont engedni, állami is
kell, szövetkezeti is. Igen, közteher-
viselésre van szükség, magyarán meg kell
adóztatni a multikat is, a milliárdosokat

is. Igen, az oktatásba, az egészségügybe
kell beruházni. Igen, új módon kell a
nemzetet szemlélni. Igen, új alkotmányra
van szükség. 

Ehhez azonban világosan ki kellene
mondanunk, hogy ki ezért a felelõs.
Kevés azt mondani, hogy a "rendszer
mûködésének korrekciója a társadalom-
ban ma domináns érdekcsoportok ellenál-
lásába ütközik". Amit Szili nem tesz meg,
megteszem én. Az igazság az, hogy a mai
politikát nem általában a tõke, hanem a
tõke legkapzsibb, legkönyörtelenebb, leg-
pusztítóbb része határozza meg. A külföl-
di tõke és hazai nagytõke, amely nem azt
nézi, hogy a kórházban koraszülõ anyákat
lehet gyógyítani, hanem azt, hogy jó szál-
loda lehet az épületbõl. Az igazság az,
hogy ezt a politikát nem általában a tõke
valósítja meg, hanem az MSZP-SZDSZ-
kormány.

Nem elég azt kívánni, hogy "a tár-
sadalomban kiépüljenek, és hatékonyak
legyenek az erõforrásokat gyarapító rend-
szerek", ehhez olyan parlamentre és olyan
kormányra van szükség, amely ezt meg-

teszi. Nem elég azt mondani: "Muszáj
baloldalinak lenni!" Ha az MSZP poli-
tikáját politikai axiómaként baloldalinak
tekintjük, akkor nincs mirõl beszélni.
Pragmatikus baloldalra van szükség,
amely a társadalom tényleges gondjainak
megoldására szövetkezik, és nem az ide-
ológiai különbségek elmosására. Olyan
baloldalra, amely képes kifejezni a mun-
kások, kis- és középvállalkozók, értelmi-
ségiek sokszínû érdekeit. Az ilyen bal-
oldal sokszereplõs kell, hogy legyen,
amibe mindenki tud hozni valamit. Szili
Katalin politikusi tekintélyét, a Munkás-
párt szervezettségét, és azt az erkölcsi
megbecsülést, amelyet következetes-
ségével kivívott. Olyan baloldalra van
szükség, amely megérti a konzervatív
ellenzék készségét az együttes cse-
lekvésre az ország érdekében, s nem ret-
ten meg az új többség gondolatától, amely
egyébként sem létezik a baloldal nélkül.
Olyan baloldalra, amely nem áll meg fél-
lépéseknél, mer cselekedni. 

THÜRMER GYULA

MERJÜNK CSELEKEDNI! (folytatás)
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Engedjék meg, hogy a nagyok mellett
egy dolgozó is hozzászóljon az Õt, elsõ-
sorban Õt érintõ baloldaliság értelmezé-
séhez. Valamikor tanították a Nagy Fran-
cia Polgári Forradalom híres mondását:
"Szabadság, Egyenlõség, Testvériség".
Nekem ez jelenti alapvetõen a balolda-
liságot! Lehet szolidaritásról, igazsá-
gosságról, egyenlõ közteherviselésrõl,
szociális piacgazdaságról beszélni, de
hogyan lehet ezeket megvalósítani
demokratikusan. Vegyük sorra a bal-
oldali alapértékeket.

Szabadság. Mit is jelent ez a gyakran
hangoztatott szó? A különbözõ dolgok-
hoz, tárgyakhoz, emberekhez, termé-
szethez, termelõeszközökhöz, munká-
hoz, véleményhez, társadalomban elfog-
lalt helyhez, pénzhez stb. való viszonyt.
Bonyolult fogalom? A többséget kitevõ
dolgozók mit élveznek a szabadságból?
És mit a gazdagok? A többség számára a
rémítõ munkanélküliséget, a társadalom-
biztosítás egyre alacsonyabb fokát, az
egészségügy csapnivaló siralmas álla-

potát a gazdagok hasznáért. A szabadság
manapság is csak pénzzel mérhetõ. 

Mehetek a világon bárhova, ha van
pénzem. Sportolhatok, élhetek egészsé-
gesen, ha van pénzem. Megfizethetem
más dolgozó munkáját, ha van pénzem.
De pénze csak annak lehet, de nem fel-
tétlenül, aki szorgalmas és van munkája
vagy annak, akinek van gyára, és sokan
dolgoznak a hasznáért, szabadságáért.
Szabadon mehetek dolgozni bárhová, ha
okos, erõs és ügyes vagyok. Ha még
jobb, akkor gyáros is lehetek. A túl-
nyomó többség nem lesz gyáros, csak a
munkáját féltõ kiszolgáltatott dolgozó. A
szabadság fokát pedig pénzben lehet
mérni. Én a dolgozó termelek, a gyáros
pedig szabad, mert a létem függ tõle.

Egyenlõség. A jogi egyenlõség a pol-
gári társadalom nagy érdeme. És az is,
hogy ez le van írva. Jogi szakemberek
segítségével ez jól mûködik a megfelelõ
társadalmi szervezetekben. Ez viszont
pénzbe kerül. És megint ott vagyunk,
hogy a pénz a hatalom a szabadság és az

egyenlõség záloga. A világ megosztott,
kevés pénzzel rendelkezõ dolgozókra, és
korlátlan pénzzel rendelkezõ gyárosokra.

Testvériség. Úr és szolga, gazdag és
szegény, munkaadó és dolgozó között
nem lehet testvériség, csak alárendeltség.
Így nem kerülhet a trónra a "Népfelség".

A pénz és a hatalom édestestvérek,
mindig találkozni szeretnének. Az a
személy vagy szervezet, amelyik a ha-
talommal rendelkezik, elõbb utóbb a
pénzzel is fog rendelkezni és fordítva.
Baloldaliság és valódi demokrácia csak
úgy lehetséges, ha a dolgozó nép is a ha-
talom és pénz birtokosa. Új hatalmi ágat
kell létrehozni - a törvényhozás, a végre-
hajtás, a bíróság mellett - a nép hatalmát
a "Népfelség" hatalmát. Ne a gazdagok
döntsenek a dolgozó nép feje felett, a nép
is képviselve legyen a hatalomban. Csak
így érvényesülhet a "Szabadság, Egyen-
lõség, Testvériség".

EGY DOLGOZÓ, 
SALÁNKI LÁSZLÓ BUDAPESTRÕL

EGY DOLGOZÓ VÉLEMÉNYE A BALOLDALISÁGRÓL



KIÉ KÁDÁR JÁNOS?
A kérdés költõinek tûnhetne, de nem az,
mert a "pozitív" válasz a szocialisták felõl
érkezett: "Kádár olyat tett meg, amit ke-
vés magyar politikus… biztonságot te-
remtett.  A megélhetés biztonságát". Ezek
a szavak Horn Gyulától származnak (Ma-
gyar Szocialista Párt Nyugdíjas Tagozatá-
nak tolnai fórumán, 2007. március 8.).  

Számunkra nem mondott semmi újat.
Annyi azonban kétségtelenül döbbenetes,
hogy egy renegát szájából hangzottak el.
Ám, ami ennél is nagyobb ámulatra kész-
tet, hogy ugyanitt és ugyanakkor egy rö-
vid tõmondattal kijelentette: Kádár János
szociáldemokrata politikus volt. Csak
csodálkozni lehet azon, miszerint manap-
ság milyen könnyelmû zsonglõrösködés
folyik a fogalmakkal. Most arra kény-
szerülök, hogy kioktassam a Magyar Szo-
cialista Munkáspárt egykori "magas"
funkcionáriusát, a Magyar Szocialista
Párt 1994 és 1998 közötti idõszak elnökét.

Kádár János 1931 óta volt tagja az
illegális Kommunisták Magyarországi
Pártjának. Mindig is forradalmárnak val-
lotta magát, aki következetesen állt szem-
ben a reformizmussal. Horn Gyula sze-
replése valamire felhívja a figyelmet:
bizonyos (nem alapvetõ) kérdésekben vita
van közte és Gyurcsány között. (A Szili-
jelenséget most nem firtatom.) Az MSZP
elnöke, "Szembenézés" cím alatt futtatott

dolgozatában, valamint a közelmúltban
lezajlott pártkongresszuson válaszút elé
állította alattvalóit: nem lehet egyszerre
Kádár Jánost és Nagy Imrét követni.
Hivatalosan bejelentette, hogy az MSZP
Nagy Imre oldalán áll. Ez világos poli-
tikai állásfoglalás. És most berobbant
Horn Gyula, a maga bizarr gondolataival.
Miután nem árnyalati nézetkülönb-
ségekrõl van szó, joggal sejthetek taktikai
(nem stratégiai) árnyalatot a két politikus
között. A pártelnöknek, az MSZP irány-
vonalának kijelöléséhez szüksége volt
egymással szembe állítani a két markáns
politikust. 

Gyurcsány 1956 és a rendszerváltás
híve (és haszonélvezõje), ebbe az imázsba
nem fér bele a Kádár-kultusz. Õ mai szo-
ciáldemokrata, aki a maga és az ország
sorsát a tõkés rendszerhez köti, aki csak
annyit kíván juttatni a dolgozóknak,
amennyi a "tisztességes" proletárléthez
elengedhetetlenül szükséges. A kenyér
mellé szavazati jogot ad, a "szabad"
véleménynyilvánítás jogát, olyan látszatot
keltve, mintha a munkás részt venne az
ország irányításában. Ezt a szemfény-
vesztést egyesek demokratikus szocializ-
musnak, mások jóléti államnak és vannak,
akik szociális piacgazdaságnak, vagy szo-
ciális hálónak nevezik. Ha azonban vala-
mennyirõl lehántjuk a retorika burkát ott

áll elõttünk a kapitalizmus a maga
põreségében. Nem hiszek abban, hogy
Horn Gyula ettõl merõben más távlatokra
gondol. Akkor miért e nemes gesztus
Kádár János felé? Õ, amikor beállt a rend-
szerváltók sorába leszámolt kommu-
nista(?) múltjával, nosztalgiáival. Gyaní-
tom, inkább arról van szó, hogy az MSZP
jó szokása szerint meg akarja lovagolni
Kádár János népszerûségét, el akarja
orozni a Magyar Kommunista Munkás-
párttó, az egykori elnököt hogy ezzel is
gyengítse társadalmi bázisát, növelje saját
pártjának támogatottságát - megtépázott
tekintélyét helyrehozandó. Egy kommu-
nistát nehéz elfogadtatni, amikor a
vezetés kiátkozta, ám ha reformistát
farigcsálnak belõle, menten szalon-
képessé válik, s beépülhet a szociálde-
mokrata panteonba, Peyer Károly, Kéthly
Anna, Vanczák János mellé. Hornéknak
nagy gyakorlatuk van a kommunista ve-
zetõk kisajátításában. Õk temették el
Marosán Györgyöt, Grósz Károlyt, õk
építették be ideáljaik közé Ságvári Endrét,
Lukács Györgyöt, Ernesto Guevarát. Mi
munkáspárti kommunisták vagyunk Ká-
dár János örökösei és követõi, ezért tilta-
kozunk az ellen, hogy bárki is eszközül
használja fel pitiáner üzelmeihez. 

HEGEDÛS SÁNDOR
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70 ÉVES VALENTYINA TYERESKOVA
Tyereskova 1937-ben született, Nyugat-
Oroszországban. Apja traktorvezetõ,
anyja textilgyári munkásnõ volt. Nyolc-
évesen kezdett iskolába járni, de 16 éve-
sen abbahagyta, és õ is elkezdett a textil-
gyárban dolgozni. Levelezõ kurzusokon
folytatta tanulmányait, ezalatt az idõ alatt
tanult meg hobbiból ejtõernyõzni. Ûr-
utazásáig összesen 125 ugrást hajtott
végre.

1963. június 16-án startolt a Vosztok-3
ûrhajóval, 72 órát töltött a világûrben, és
88 percenként összesen 48-szor kerülte
meg a Földet. Rádiós tudósításokban
Csajkának, vagyis Sirálynak hívták

1963-ban férjhez ment a Szojuz-3
pilótájához, Andrian Nyikolajevhez, Tye-
reskovát maga Hruscsov vezette az
oltárhoz.

Tyereskova kétszeres Lenin-díjas, a
Szovjetunió Hõse, az Orosz Kulturális
Központok Szövetségének elnöke volt
miniszteri rangban, s így tagja volt az
Orosz Föderáció kormányának is. 1995-
ben vezérõrnaggyá léptették elõ, s így õ
lett az egyetlen nõ az orosz hadseregben,
aki ilyen magas rendfokozatot ért el. 

A Szovjetunió széthullását Tyeresko-
va, aki tagja volt a Szovjet Kommunista
Párt központi bizottságának nagy tragé-
diának tartja. Mint mondta, a szovjet nõ-
mozgalom sokat tett azért, hogy a nõk
egyszerre lehessenek anyák, dolgozók és
polgárok. "A volt szocialista országokból
való kolléganõkkel együtt felpezsdítettük
a világmozgalmat, és rávettük az ENSZ-
et, hogy 1975-öt a nõk nemzetközi évévé
nyilvánítsa" - nyilatkozta.
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STRATÉGIA ÉS TAKTIKA

Az 1990-es évek elején taktikai feladatunk a
tõkés rendszerváltás fékezése, a szocializmus
értékeinek védelme volt. Az 1990-es évek
második felében Magyarország NATO-
tagságának megakadályozását tûztük ki taktikai
célnak.  Az új évezred elsõ évtizede elején új
taktikai feladatunkká a kórházak eladásának
megállítása vált. A taktikai feladatnak meg-
felelõen változtak módszereink, az együtt-
mûködõ partnerek, miközben stratégiai fela-
datunk, a szocializmus kivívása nem változott.

GYURCSÁNY NÉPELLENES PROGRAMJA ELLEN

Ma a Munkáspárt fõ taktikai feladata az, hogy
megakadályozzuk a Gyurcsány-kormány nép-
ellenes programjának megvalósítását. Miben
különbözik a mostani tõkés kormány politikája
a megelõzõ kormányok politikájától? A rend-
szerváltás óta minden kormány a tõkés rend-
szert építi. Ezt jelentették a privatizáció újabb és
újabb hullámai, az EU- és a NATO-csatlakozás.
Ezeknek a változásoknak a fõ vesztesei a
munkások, agrárdolgozók, általában a dolgozói
és szegényrétegek. A Gyurcsány-kormány po-
litikája abban különbözik az elõdökétõl, hogy a
tõke uralmát, a privatizációt kiterjeszti olyan
ágazatokra, amelyeket eddig nem érintett, és a-
melyek számos tõkés országban is állami fela-
datot jelentenek. Ez az egészségügy, az oktatás,

a társadalombiztosítás. Így a kormány súlyos
csapást mér a nem-polgári rétegekre, s ezzel
párhuzamosan fenyegeti a polgárság egy részét
és az értelmiséget is. Ily módon a nemzet ge-
rincét jelentõ társadalmi rétegek, illetve  gaz-
dasági ágak kerülnek végveszélybe.

TAKTIKAI EGYÜTTMÛKÖDÉS LEHETÕSÉGE
KONKRÉT KÉRDÉSEKBEN

Magyarországon alapvetõen befejezõdött a pri-
vatizáció, beléptünk az EU-ba. Kiderült, hogy a
privatizáció nyertese nem általában a magyar
tõkésosztály, hanem annak csak a leggaz-
dagabb, a külföldi tõkével szinte szimbiózisban
élõ része. Kiderült az is, hogy a magyar kis- és
középvállalkozók jelentõs része nem képes
versenyezni sem az EU-országok nagyobb cé-
geivel, sem a távol-keleti olcsó árukkal. Ráadá-
sul a magyar állam sem támogatja õket, így
tönkremennek.

Mindez kihatott a polgári, tõkés rétegek
politikai magatartására is. A tõkés, polgári erõk
az 1990-es években szinte egységesen léptek
fel minden antikapitalista erõvel szemben, mert
a tõkés rendszerváltás továbbvitelében voltak
érdekeltek. Ennek megfelelõen szóba sem áll-
tak a Munkáspárttal. 2002 óta azonban azt ta-
pasztalják, hogy az MSZP-SZDSZ-politika
már az õ érdekeiket is sérti. Tönkremennek a
kisüzemek, patikák, az értelmiség, az orvosok,
pedagógusok munka nélkül maradnak. Ezek az
erõk azt is felismerték, hogy a Munkáspárt 17
éve ugyanazt mondja, amit most õk vallanak.
Ezzel objektíve létrejött a lehetõség arra, hogy a
Munkáspárt a magyar tõkésosztály egy réte-
gével párhuzamosan vagy közösen cselekedve,
fellépjen a magyar tõkésosztály másik rétege

ellen. Azaz, a kis- és középtõkéseket és értel-
miségieket megjelenítõ pártokkal és szerve-
zetekkel fellépjen a nagytõke és a külföldi tõke
érdekeit megtestesítõ MSZP-SZDSZ kor-
mánnyal és körökkel szemben. 

Az objektív lehetõség kihasználása függ
attól is, hogy a Munkáspárt szubjektive kész-e,
képes-e erre. AMunkáspárt hosszú vita után 22.
kongresszusán, 2006. novemberében úgy dön-
tött, hogy egyetlen párttal sem köt stratégiai
szövetséget, sem az MSZP-vel, sem a Fidesz-
szel, de bármelyikkel hajlandó együttmûködni
azokban a kérdésekben, amelyek fontosak a
Munkáspárt és a nemzet számára. A Munkás-
párt ennek alapján változtatott a párt arculatán
és politikáján. Akongresszuson megerõsítette a
tõkeellenes jellegét, amit a kommunista név fel-
vétele is jelzett. Ugyanakkor megerõsítette a
párt nemzeti jellegét, amit a magyar név hasz-
nálata fejezett ki. A párt politikája már a 2006.
októberi választásokon abszolút pragma-
tikussá vált. A Központi Bizottság kiadta a jel-
szót: mindent szabad, ami a Munkáspártnak jó,
és semmit sem szabad, ami árt!

A Munkáspárt felismerte azt is, hogy a
Fidesz politikája változáson megy át. A Fidesz
megértette, hogy nem képes baloldali szavaza-
tokat elvenni az MSZP-tõl. Amai pártok közül
erre a Munkáspárt viszont képes. AFidesz azt is
felismerte, hogy szükség van a tõke bizonyos
korlátozására. A társadalmi válság csak akkor
kezelhetõ, ha a tõke mohóságát csillapítják. A
Munkáspárt tisztában van azzal, hogy most
nincs forradalmi helyzet, stratégiai feladata
most nem megvalósítható, de a stratégiai céljá-
val is összhangban van, ha a multinacionális és
a magyar nagytõke emberellenes akcióját segít
megakadályozni.

ELMÉLETI SAROK:
VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

József Attila azok közül való, akikbe rendszere-
sen belerúg a nagytõke, akik nem tudják
kifizetni a villanyt és a lakbért, akiket egy vers ,
egy gondolat miatt kirúgnak az egyetemrõl,
akik senkinek tekintendõk a gazdagok kapzsi és
ostoba világában.
József Attila a haza hûséges fia, aki ott van 1919
márciusában a Tanácsköztársaság kikiáltásának
napján a csepeli nagygyûlésen, s együtt mene-
tel a tüntetõkkel. József Attila az öcsödi árva, a
disznópásztor, a kiszombori kukoricacsõsz, ,,a

szépség koldusa'' 1928-ban tagja lesz a Kom-
munisták Magyarországi Pártjának. A magyar
népet forradalomra tanítja ,,nem középiskolás
fokon''.
1964 óta ünnepeljük a költészet napját Ma-
gyarországon, a kommunista költõ születés-
napján. Vitathatatlanul az volt ! Tizennégy esz-
tendõs korától lázadó és tanító, teljes egészében
vörös és magyar! Ma, amikor a szavak gyakran
mást jelentenek, amikor a mondatokat József
Attila, Ady, Babits sem értené, amikor naponta

harsogva ünneplik az ostobaság tobzódását, a-
mikor a kíváncsi, tágra nyílt gyermekszemekbe
port hintenek a kibicsaklott elméjû írástudók,
ma nekünk József Attilával kell harcba indulni.
Amagyar beszéd és gondolat szabadságáért, az
európai kultúra megmentéséért. Pontosabban
kimentéséért a ,,tátott tõke sárga szájából".
Tanuljuk a marxizmust, mert a többség be fogja
látni, hogy véget kell vetni a ,,burzsikizsák-
mányolásnak örökre".

FOGARASI ZSUZSA

A KÖLTÉSZET NAPJA ELÉ



Egy kubai tudósok által kifejlesztett terápiás
rákellenes vakcinát fognak klinikai kö-
rülmények között tesztelni Malajziában, adta
hírül a Bernama hírügynökség. Az új vakcina
várhatóan új reményt fog adni az elõrehaladott
tüdõrákban szenvedõ betegeknek, hogy hosz-
szabb életkort éljenek meg, és jobb legyen az
életminõségük. A vakcinát, amit Dr Gisela
Gonzalez Marinello fejlesztett ki 1992-ben,
most fogják elõször tesztelni Malajziában.

Gonzalez, aki a teszt egyik védnöke úgy
nyilatkozott, 12 kórház 230 elõrehaladott
tüdõrákos betege vállalta, hogy részt vesz a
gyógyszer tesztelésében. Az eddigi tesztek
alapján, melyeket Kubában, Kanadában és
Nagy-Britanniában végeztek, a vakcina fél
évvel, vagy egyes esetekben két évvel is
meghosszabbította a súlyos betegek életét, és

javított életminõségükön. Gonzalez elmondta
a Bernama hírügynökségnek, hogy a vakciná-
nak nincsenek jelentõs mellékhatásai, és
használható a kemoterápia mellett is, de
fontosnak tartotta hozzátenni, hogy a vakcina
nem gyógymód a rákra, csupán segítség.

A tesztelést májusban kezdik meg, és két
és fél évig fog tartani. Avakcina malajziai for-
galmazásának jogait már megvette egy helyi
társaság, és bíznak benne, hogy a tesztek si-
keresek lesznek, és így Malajzia lesz Kuba
után a következõ ország, mely rendelkezik a
vakcinával. A tesztelést felügyeli a a kuala
lumpuri kórház rákkutatási központja is, és
nagyon fontosnak tartják a tesztek ered-
ményeit, hiszek az egész világra hatással
lesznek ezek az eredmények - írja a kubai
Trabajadores.

MALAJZIÁBAN TESZTELIK A KUBAI RÁKELLENES VAKCINÁT

KRITIKAAMERIKÁNAK
Az Emberi Jogok Bizottságának
ülésén súlyos kritika érte az Egyesült
Államokat kubai politikájáért. Rodolfo
Reyes, kubai delegált elmondta, az ag-
resszió, és az egyre szigorodó blokád
mind a heves Kuba-ellenes politika
jelei. Ennek az agresszív politikának a
célja, hogy megdöntsék a szigetország
alkotmányos rendjét, és visszaállítsák
a neo-koloniális rendszert. A jelenlegi
rendszer megdöntéséért semmilyen
eszköztõl sem riadnak vissza, és támo-
gatnak minden Kuba-ellenes erõt, sõt
minden nemzetközi fórumon pro-
pagálják a Kuba-ellenes politikájukat -
írja a Granma.

PUTYIN: KI AZ AMERIKAIAKKAL
A napokban Vlagyimir Putyin orosz
elnök sürgette az amerikai kormányt,
hogy vonják ki csapataikat Irakból,
és kezdjenek tárgyalni a különbözõ
politikai erõkkel, hogy közelebb ke-
rüljenek a nemzeti megegyezéshez.
Az Arab Államok Ligájának talál-
kozójára küldött levelében az orosz
elnök kifejtette, komolyan tartha-
tatlannak érzi a jelenlegi iraki hely-
zetet. Szükségesnek tartja, hogy mi-
elõbb kijelöljenek egy határidõt a
külföldi csapatok kivonására, mivel
jelenleg Irak rohamosan tart a pol-
gárháború felé - írja a Prensa Latina,
dél-amerikai hírportál.

VISSZATÉRT KÍNÁBA HU JINTAO
Hazaérkezett háromnapos orosz-
országi látogatásáról Hu Jintao kínai
elnök, ahova Vlagyimir Putyin meg-
hívására érkezett. Látogatása alatt
Putyin elnökkel tárgyalt, és szerzõ-
déseket írtak alá a két ország együtt-
mûködésérõl. Mindkét vezetõ részt
vett az oroszországi Kína-év és az ah-
hoz kapcsolódó kiállítás megnyitó
ünnepségén. A Kína-év méltó foly-
tatása a kínai Oroszország-évnek, s
több, mint 200 esemény foglalkozik
majd politikával, gazdasággal, kultú-
rával és történelemmel, hogy elõ-
segítsék a két ország népe közötti
megértést - írja a XinHua.
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MEGALAKULA BALOLDALI FRONT
SALGÓTARJÁNBAN ÉS MISKOLCON

Április 7-én, szombaton megalakul a Baloldali
Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség helyi
szervezete Salgótarjánban és Miskolcon. A
Nógrád megyei pártszervezet már régóta készül
a Front ottani megalakítására és a miskolciak is
már régóta toborozzák a tagokat egy ottani
szervezet elindításához.

A Baloldali Front vezetõsége szombaton
ellátogat mind a két városba, hogy segítse az új
helyi szervezetek munkájának megkezdését, és
részt vegyen elsõ, alakuló ülésükön.

De  nem csak ebben a két városban lesz a
Frontnak új helyi szervezete, már megkez-
dõdött a szervezkedés Egerben és Keszthelyen
is, mindkét városból jelentkeztek fiatalok, akik
elegen is lennének egy helyi szervezet el-
indításához, megalakításához. 

Mind a négy városban, nagyon lelkes új
fiatalok tûntek fel, akik segíteni szeretnék a
Front munkáját és helyi szinten végezni azt.

Az elmúlt idõszakban megalakult Nagy-
kõrösön is a Front. Egy nagyon jó tendencia
indult el, aminek nem szabad megállnia. A
Baloldali Front szeretne minden megyében,
legalább a megyeszékhelyen helyi szervezetet,
de ehhez szüksége van a megyei pártszer-
vezetek segítségére is.

MEGJELENT MOLDOVA LEGÚJABB KÖNYVE!

II. (XVIII.) ÉVFOLYAM, 12. SZÁM
2007. ÁPRILIS 5.12 HÍREK

MEGJELENT MOLDOVA GYÖRGY ÚJ KÖNYVE!
MOLDOVA GYÖRGY ÚJABB KÖNYVVEL LEPI MEG OLVASÓIT.
AZ UTOLSÓ TÖLTÉNY CÍMÛ ÖNÉLETRAJZI SOROZATÁNAK 7. KÖTETE FOG A JÖVÕ
HÉTEN MEGJE-LENNI.
MEGVÁSÁRLHATÓ A SZOKÁSOS MÓDON, AZ EZREDVÉG KIADÓNÁL (1082 BUDAPEST,
BAROSS UTCA 61. IV. EMELET)

Tisztelt Elõfizetõink, Barátaink!

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy az EZREDVÉG ALAPÍTVÁNY javára
a személyi jövedelemadó 1%-a az idén is felajánlható. Kérjük Önöket, hogy
éljenek ezzel a lehetõséggel - mint, ahogy a múlt esztendõben - és ezúton is támo-
gassák az EZREDVÉG-et, az irodalmi baloldal immár 17. évfolyamába lépõ
folyóiratát. Kérjük, hogy felajánlásuk megtevésekor az APEH adócsomagjában
található rendelkezõ nyilatkozat elõírásai szerint járjanak el.
Adószámunk a következõ: 19656874-2-41


